
Uputstvo za podešavanje pristupa mail nalogu na Tesli sa 

Android telefona (primer: Samsung S3) 

Kliknite na „Settings“: 

 



Kliknete na „Add account“: 

 

Kliknete na „Email“: 

Na sledećem ekranu unosite svoj meil, nakon toga kliknete na  “Manual setup”: 



 

Na sledećem ekranu birate između POP3 i IMAP pristupa. Izborom IMAP 

pristupa poruke ostaju na serveru, a izborom POP3 poruke se skidaju na vaš 

telefon. Budući je meil kvota na serveru ograničena mi preporučamo POP3, 

dakle kliknite na „POP3 account“: 



 

Izgled sledećeg ekrana je za „POP3 account“. Ako ste se ipak odlučili za „IMAP 

account“, uputstvo za IMAP se vrlo malo razlikuje, na sledećem ekranu, umesto 

da je Port 995 stoji 993. Unesete svoj  „Username“ i lozinku(„Password“), ako je 

vaš nalog na domenu tesla.rcub.bg.ac.rs kao „Username“ unosite deo mejla 

ispred „@“, a ako je na nekom drugom hostovanom domenu unosite 



„Username“ dobijen od administratora koji se sastoji od dela maila ispred „@“ i 

kratice domena npr. „marko.maric.inst“: 

 

Nakon „Next“ pojavi se donji ekran na kom podešavate slanje maila, na njemu 

ponovo unosite „User name“ kao i na prethodnom ekranu i lozinku: 



 

Nakon „Next“ na sledećem ekranu podešavate koliko često proveravate mail 

(na primeru je svakih 15 min, predlažemo duži period?!): 



 

Nakon „Next“ dolazite na poslednji ekran gde unosite naziv ove konekcije, ako 

imate više email konekcija/akaunta na svom telefonu, po ovome ih razlikujete. 

Takođe unesite i svoje ime i prezime: 



 

 

  Na kraju „Done“. 

 


